

مجھے بائی اسکول سے نکلے چند سال گزارے ہیں اور میرا نہیں خیال کہ کہیں نے میدان میں اٹھی تھی یہ بڑی بھولی جاتی ہے " لفظ اور ہتھیار میری بڑی پسلی کو توڑ سکتے ہیں لیکن لفظ میرا کچھ نہیں بگاڑ سکتے " اگر یہ بات درست ہے تو یہ جھوٹ ہے۔

بائبل زیادہ صحیح ہے۔ (امثال ۱۴) "موت اور زندگی زبان کے قابو میں ہیں" یوحنا پیٹرکسن اسکی ہوں تفسیر کرتا ہے۔ "الفاظ ہی مار ڈالتے ہیں۔ الفاظ ہی زندگی نچھتے ہیں۔ الفاظ زہر بھی ہیں اور پھل۔ آپ جس کو چاہیں چن لیں۔"

صحیح لفظ کا چناؤ ہمیں زندگی دے سکتا ہے یا موت ہماری شادی، خاندان، دوستی اور کلیساؤں کو موت دے گا اور اتار سکتا ہے۔ ہماری ازدواجی زندگی کو ناکامی کا ایک سبب یہ ہے کہ یہاں ہماری صحیح علیحدگی نہیں ہوتی۔ تنہائی میں زندگی گزارنا دلی بیوی لہتی ہے کہ "میرا خاوند مجھ سے کلام نہیں کرتا"۔ محبت کا ستانا میرا خاوند کتنا ہے "کاش، میری بیوی مجھے کلام کرنے کا موقع دے" ایک دکھی بچہ کہتا ہے۔ "میں جن باتوں کو بولتا ہوں وہ جانتا ہوں وہ دوسروں کو بتا دیتے ہیں تو میں لگتا ہر لیشیاں ہو جاتا ہوں۔ مجھے جب گستاخانہ مردوں سے اختیار کرتے ہیں تو والدین رنجیدہ ہو جاتے ہیں۔ ایک ماہم حالت کی خلاف ورزی ہمیں کھائی میں نفاق پیدا کرتا ہے کانی سے باموقع سنت الفاظ کہنا تمام کلیسا کہتے موت لا سکتے ہیں

دوسری طرف یہ ہے کہ "باموقع باتیں روہی ہو کر لوں میں سونے کے کسبت ہیں" (امثال ۲۵) اگر ہم اس کلام کی مشورت کو نظر انداز کر لیں

اگر ہم مملکت لانے والے کلام کو لیا جائے

۱) لاتی کے تو ہم ان الفاظ کے قریب بیٹھے جو نزدیکی بخشتے ہیں۔ اور خدا کا ارادہ بھی یہی ہے

ہیں جس قسم کی بات لیتے ہیں اس طرح صیغہ دس تو ہماری تہذیب کی ہے

لفظوں کے حوالے سے حال کی مندرجہ ذیل نشست جامع نہیں لیکن بات کی قسم جس کو ہم مانتے ہیں اس میں غور کرنے میں ہماری مدد کر سکتی ہے۔ ماحول سے بھارت کا نظریہ فوضوئی کے مشناتش کے خیر بردار ہے تجربہ کی مکمل طور پر سزا ہے

پہریم تقریر
جب ہم مملکت دل میں بٹھاتے ہیں تو ہر ہمیں گھر نہ جاتی ہیں۔ یاد رکھیں کہ تقریر دہلی سے نکلتی ہے زاد خاندانی سے خطاب کرتے ہیں بائبل کی رو سے ناکام ہے اگر انکی من کلری کی چھٹی جب حاسا تو اسکی دم نکال لئے ہیں آسانی کے لہری چھٹی کو لکھا لکھ دہ لئے چند معتدی بیماریاں موت پیدا کرتی ہیں۔ لیکن سب درد ناک ہیں۔ جب چھٹی کو فوراً نکالیں تو زخم جلد گھٹک ہو جائیگا۔ لہذا سب سے بھاری اور غلط ہیں ہمیں ملامت کرنے کا حکم دیا ہے وہ ہمیں تہیہ لہرائے۔ کہ اگر ہم اللہ نہ کریں گے تو اسے نقصان آئے گا اس کے (دستی 5) 21-26) تارا سنگی سے تعلقات ہمیں بدتر جاتے ہیں

پہریم سے بچو۔ مختصر بات کرو۔ اگر کسی نے آپ کو نقصان پہنچانا ہے تو اسے خدا سے آگے پیش کرو۔ اور داؤد کیسے کہہ "میں غریب اور غمگین ہوں" (زبور 9) یہ جاننے تو ہے کہ اپنی ساری فکر اس پر ڈال دو۔ کیونکہ اگر کوئی بیماریاں

(۱-۱) پلم کہ (5) 7

(3)

اور بعد دیکھو کہ تمہارے تمہارا زخمِ محبت اور معافی سے
چھٹ گئے۔ سزا جو قاطبوشی کرتا ہے دوستی کا جو بیان

نئے اشعار 17/9

بعض اوقات اتحاد کی اور محبت کی ادراغ معافی نہیں کرتا
معاف کرنا میں کافی نہیں جو ہمیں دینی روح کیساتھ زندگی اور ہمارا دینی جو
گزارش سے باز رکھے۔ نرگس ناموں کو اچھی طرح دور نہیں ہوتا
اصول پر تینٹانے کی ضرورت ہے اگر سچی صلح کی خواہش ہے اور تو اسے
بائبل کے علم لہر پر حاصل کرنی چاہئے تو مشنا پانے کیلئے اچھی
امید ہو سکتی ہے

بیٹا تقریر

ہم 3 دہائیوں میں رہے ہیں جہاں
اپنے قصبات کے تعلق میں ایک خطرو

کے کہ کبھی کبھی ہم غلط آدمی کو مانتے ہیں۔ غلط راہ بتانا
اعتماد کو گنتا ہے۔ بے اعتمادی، تعلقات کو توڑ سکتی ہے

تو اسے ہمیں یہ کے ساتھ اپنے دعوئی کا چرچا کر سکتیں
کی دوسری کاراز فاشی نہ کر سبدا ہو کوئی اسے سننے

مجھے رسوا کرے۔ اور تیری بدنامی ہوئی ہے " (اشعار 25/9-10)

" جو خطابوشی کرتا ہے دوستی کا جو بیان کے " (اشعار 17/9)

بیٹا تقریر سے بچنے کے لیے اچھوں

پہلے خبر کرو۔ وقت کی انجیل میں میں 18/15-20 اول جو جہد کے کا دائرہ

کو جانتے ہیں جہاں تک ممکن ہو ان کا دائرہ چھوٹا کر کے

دوسروں کے بنیادی حقائق کو جاننے کی غرض سے وہاں

طور پر اس میں مسئلہ میں لادو۔ یہ مناسب ہے کہ اوروں

کو اس میں لادو بشرطیکہ آپ کے دامن میں تعمیری

پروگرام ہو (مئی 18/16)

دو دم قصور وار سے علم مزاجی سے کلام کر

(اہلیتی 1) اس نیت سے کہ تو اسے خود از نو کیے

حیثیت کے (مئی 18/15)

فیصلہ کن تقریر

گناہ میں گرتے سے زندگی کی مایوسی حقیقتوں میں سے ایک حقیقت یہ ہے کہ اپنے دلوں کو ہم اپنے دل کو گونے گونے سمجھنے راہی نہیں۔ آدم اور حوا کی مانند اپنے کو چھپانے کی کوشش کرتے ہیں کیونکہ گناہ میں گرتنے کے باعث ہمارے حقیقات خراب ہو گئے

میں (گھٹتی) ہم نے اول والوں کی طرح اپنے کو شیعہ عقول کو جو نئے ہو گئے ہیں۔ چھپانے کی کوشش کرتے ہیں۔ (بددائش ہے) ہم دکھاتے ہیں کہ سب ٹھیک ہے۔ راستہ میں جھک گئے کے لیے وہی توجیح آتا ہے۔ یہاں شخص کو دین پر صبح کا لفظ دینے میں تو جتنے ہیں کہ اب کسے ہیں؟ ہم نے اب دینے میں بالکل گھٹ گئے۔ اصل بات نہیں بتاتے۔

ہم ہمارے الفاظ دل کی حالت ^{حقیقت} لیا حقہ اختلاف رکھتے ہیں تو کیا یہ ریاکاری سے کم ہے؟ فیصلہ کن تقریر بت پرستی کی مثال ہے۔ ہم نے طار ^{بہت} اگلی ^{بہت} راستہ ^{بہت} میں اور اپنے کو خوب طور پر چھپانے کی کوشش کرتے ہیں

رائے رکھتے ہیں کہ اپنے کو دو میروں کے سامنے گونے سے انکار کرتے ہیں

صاف کوئی بوجھ ^{بوجھ} اعتماد کی ضرورت ہے، لیکن اعتماد بڑھانے کے لیے فکر بھی سول لینا پڑتا ہے۔ جب اعتماد بڑھتا ہے تعلقات گہرے ہوتے ہیں تو خطر کا آلازم بھی بڑھتا ہے۔

ترشرو تقریر دلی بغور توجہ کی تقریر کے بالمقابل ترشرو تقریر ہے۔ بعض اوقات بیمار دل ابھی درست اور تیار نہیں ہوتا ہے کہ دیتے ہیں میرے دادا کے زمانہ میں کوئیں سے مانی نکالنا بہت دشوار تھا۔ لیکن آج کل ٹی ٹی سرورڈ تو پانی چھکا کھٹ لکل آتا ہے

5

دل کے

ہمیں لوگوں سے سوئے کہ ہر موزوں الفاظ لگانے کی ضرورت ہے
”اگتوں کا منہ حماقت اگلتا ہے“ (امثال 15) اور کہ امثال
29 میں ہے ”کہا تو بے مال، لوگنے والے کو ڈھکتا ہے“

خداوند فرماتا ہے ”کتنی ہی تمہارا اہلام ہمیشہ الیا پر فضل اور
نعیمیں ہو کہ تمہیں ہر شخص کو مناسب جواب دینا آجائے“ دیر تک
صالحی لکھنے سے چیزیں فریاد بنتی ہیں۔ اسی طرح
خدا پرستی کی بات خدا کے فضل میں خود دوبار سے میں وقت لگتا ہے
میں سنتے ہوئے اور اپنے طرفت پر قابو پانے سے بڑے
بول لگتے ہیں۔ جہدی کے الفاظ اگر دفعہ تر شروع ہوتے ہیں
”بے مال ہو لے والے کی باتیں تلوار کی طرح چھیدتی ہیں“

(امثال 12/18)

مال ٹریب لکھتا ہے ”ہمارے الفاظ کے ثبوت لکھنا
سے حل ہو جائیں گے اگر ہم ٹریب ٹریب سے لے کر جو جس کہ
موجودہ حالت پر کھینک کر خدا جواب دینا اس کی بجائے ہم
خیالات بغیر سوچے نہیں دیتے ہیں“

کمال تقریر

ساری کا خدا پرست تہذیب پر غور کیا نہیں۔ بعض
ادقات یہ نہایت غریب لہجہ بولی سے لکھتے ہیں کہ کئی دینی
سے اور یہ لہجہ سندہ لکھتے ہیں۔ بعض ادقات ہماری
تقریر فضول اور بار بار اسکا اعادہ موت ہو سکتا ہے۔

کیا ہم ان باتوں پر سوچتے ہیں جو سنی ہزار ہیں؟ کیا
ہم محنت امید خوف اور فوجی مشنات میں شریک کر سکتے ہیں؟
بے لہجہ بول لگتے ہیں۔ اگر ہم غلط بات کہی تو اس کا

مطلب ہے کہ ہمارے الفاظ کسک لیں

کیا ہم ڈرا اور امید کی خواہش کو بانٹتے ہیں؟

6

ہمیں ایک دوسرے سے علم و فضل سیکھنے کی ضرورت
 نے نہ لے لے کر طلبِ کتباً بیان کریں۔ ہمیں ہم وقت کا صحیح
 استعمال کریں۔ ہمیں زیادہ بونے کی ضرورت نہیں۔ ہم
 ہمیں طلب کی بات کریں۔ بونے میں حرارت چاہیے۔
 اس میں تڑپوں کا بھی ٹکڑہ ہے۔ درست گفتگو دو طرفہ
 راستہ ہے۔ اس کے لئے مستقل مزاجی چاہیے۔ اگر
 گفتگو آگے بڑھتی نظر نہ آئے تو دل برداشتہ نہ ہوں
 خدا سے مدد مانگو اور کوشش جاری رکھو۔

انجیلی تزییر

ہماری تزییر کی عادت تو یہ ہوتی ہے کہ
 پیش کر لیتی ہے۔ ایسی فوٹو آگ صورت کے بارے
 یعقوب رسول کہتا ہے۔ (یعقوب چچا) مگر زبان کو کوئی آدمی
 قابل نہیں کہتا۔ زیر قائل سے کہتی ہے، "ہمارے الفاظ ^{اسد کی} کبھی ابرویہ ^{الفاظ}
 ہی سے آتی ہے کہ ہمارے مناسب طور پر ان الفاظ کی صورت آتی ہے۔ الفاظ
 کا خالق گناہگار مقرر ہوں، سوچ بچار کرنے والوں اور عمل پیراؤں
 سے دیکھو کہ الفاظ کہتا ہے۔ بیچ دنیا میں کچھ بگڑا بادشاہ آیا اور
 کلام ^{تیار} کر لیا ^{ہا}۔ اس پیغام کیساتھ یعنی صلح ^{تیار}
 سیدھا، فحشی، محبت اور زندگی بخش کلام لیکر آیا۔
 راست تریں اس مہی کی مانند ہے جو بادشاہ کا کلام لکھتا
 شروع کرتا ہے۔ وہ انجیل میں تم کو فرماتا ہے "میں زندہ
 ہوں۔ میں ڈرنا تھا اب زندہ رہوں اور اسے دوڑوں کسے؟
 اب لڑا بادشاہی کرتا ہوں۔ میں تمہارے گناہوں پر
 غالب آیا ہوں۔ میں تمہیں جلدی سلامت دے گا"
 یہ ہیں تمہارے لئے خدا کے الفاظ۔ یہ سنی۔ اسکی محبت
 اور سچائی پر دعویٰ ہے۔ اسکی ابری صداقت پر غور کرو
 بیچ میں نئی پیدایش سے قطع نظر نہ کرے
 ہمارے دل سے جتنے کلمے ^{چھوڑے} پڑتے ہیں یعنی

خداوشن جمعہ اور غصہ لفرقے ہواں اور
 بدعتیں (حکمتی 25) منہ سے جھلک پڑتی ہیں (حکمتی 25)
 الجھل کے ذریعہ صحیح عماری ناکارہ لفرقے
 سدتی میں بدل دیتا ہے الجھل ہمیں اختیار دیتی ہے کہ
 ہم اپنے بادشاہ کی مانند بنیں کیونکہ یہی ہے صدیق پر ہمیں
 خدا کے فرزند بنانا ہے۔ جب روح القدس ہمارے
 دل میں لیتا ہے۔ تو وہ ہمیں توفیق بخشتا ہے کہ ہم محمد
 خوشی، اطمینان، تحمل، مہربانی، ایماندار کی، حکم اور پرہیزگاری
 کے ساتھ بنیں (حکمتی 22-23) ہم کو کد زبان رکھتے ہیں
 یہ ہمارے خوشخبری ہے۔
 الفاظ ہمارے شناخت ہیں اب جو خاموش
 نہیں ہیں اسکی آہ و بچہ ہے۔ الفاظ زندگی بڑھاتا
 ہیں۔ خدا اور لوگوں کے نزدیک ہمارے الفاظ تعریف
 کا موجب بن سکتے ہیں۔ (2- رہنمی 7) ہمارے الفاظ ہمیں بھی
 ناکارہ بنا سکتے ہیں۔ اسی طرح ہمارے الفاظ ہمارے
 لئے سلامت کا لالچ ہو سکتے ہیں (طہس 2) ان دونوں
 باتوں میں فرق ہے وہ نہ ہے کہ ان میں لفرقے میں
 طریق کار لفرقے نہیں لیکن صحیح کی قدرت ہم پر چھائی ہوئی ہے۔
 2- کد کد (12/9) اور ہم اسکی استعانت میں ملامت ہیں
 خدا ہمیں مناسب اور مفید لفرقے کا توفیق بخشتے۔ آمین